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Se tiene una instalación del siguiente tipo:

Una caldera, que está compuesta por un manto y dos tapas, que por su interior tienen dos tubos, los cuales atraviesan las tapas. El siguiente esquema ilustra el problema:
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Las tapas y el manto de la caldera tienen un espesor de 16 mm. Los tubos internos tienen un diámetro externo de 100 mm, y un espesor de 3 mm.

El manto y las tapas están a  una temperatura de 40ºC, mientras que los tubos internos están a 120ºC.

La caldera se encuentra empotrada en una porción del borde de la tapa izquierda, formando un ángulo de 90º con el centro de la misma.

Además, existe una presión interna de 5 bar que actúa sobre todo el conjunto (tapas, manto y tubos internos).

Toda la caldera está hecha con acero A36. 

Se pide que diseñen el problema y lo resuelvan por medio del método de elementos finitos del programa computacional I-DEAS.

El día viernes 20 de mayo se darán más detalles y se responderán las dudas que tengan para la realización de la tarea.

Para el día 3 de Junio deben entregar un informe que contenga los siguientes puntos: presentación del problema, metodología de diseño, resultados y pronósticos de los problemas que pueden existir, como por ejemplo, si el apoyo resiste las solicitaciones o si los espesores soportan los esfuerzos que se desarrollan, etc.

Para el día 10 de Junio deben entregar el informe completo, implementando las soluciones sugeridas en el informe anterior, y la obtención de una solución satisfactoria al problema (como por ejemplo, agregar un apoyo en el otro extremo, aumentar los espesores de algunos elementos, etc.).

